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Zahtevana prvenstvena pravica z dne 26. junija 1931. (Avstrija).
Najdalji čas trajanja do 31 maja 1946.

Pri pripravi glasom osnovnega patenta 
so zavorni vzvodi medseboj zvezani potom 
paralelograma kretnikov, katerega ena 
stranica je zvezana z enim zavornim vzvo
dom potom svornika, ki je premakljiv v iz
rezali tega zavornega vzvoda in dotične 
stranice paralelograma kretnikov. Prizgib- 
na mesta sosednih stranic paralelograma 
kretnikov na tej stranici paralelograma 
kretnikov morajo ležati torej zunaj izreze. 
To ima za posledico večjo medsebojno raz
daljo stranic paralelograma kretnikov, tvor- 
jenih po obeh poteznih drogovih, kakor pa 
zahteva to dolžina izreze in se s tem; povz
ročajo konstruktivne težave, sko imajo za
vorni vzvodi le razmeroma majhno dolžino.

Predmetni izum se nanaša na nadaljno 
izobličenje priprave glasom osnovnega pa
tenta, pri kateri geometrična os premaklji
vega čepa, ki veže eno stranico paralelo
grama kretnikov z enim zavornim vzvo
dom, pade v končnih položajih tega čepa 
skupaj z geometričnimi osmi prizgibnih 
mest sosednih paralelogramovih stranic na 
oni stranici paralelograma kretnikov kate
ra nosi imenovani čep.

Risba kaže eno izvedbeno obliko pred
meta glasom izuma in sicer kažeta sl. 1 in 
2 shematično pogled od strani in od spre
daj, deloma presek, na celokupno razpo- 
redbo drogovja. Sl. 3, 4 in 5 kažejo v po

večanem merilu sklopko med poteznim dro
gom in enim zavornim vzvodom, katera 
tvori predmet izuma in je prestavljiva, in 
sicer kaže sl. 3 presek po črti A—B slike 
4, katera se ujema s sl. 1, in sl. 5 presek 
po črti C—D slike 4.

Stranica paralelograma kretnikov, katera 
je sklopljena z zavornim vzvodom 4, obsto
ja iz dveh plošč 11, kateri sta medseboj 
zvezani s svorniki 32 in imata na k sebi c- 
brnjenih straneh utora 12, v katera prijem
lje svornik 13. Nadalje je predviden svor- 
nik 33, ki gre skozi plošči 11 in izreze v 
ploščah 4 in ki ima med ploščama 4 obroč 
ter zasigura pravilno medsebojno lego 
plošč 4 in 11. Svornik 13, ki je z zadnjim 
členom 14 naravnalnega drogovja zglblji- 
vo zvezan, gre skozi podolžne izreze v o- 
beh ploščah 4, ki tvorita zavorni vzvod.

Na zunanji strani plošč 11 sedita čepa 9, 
10, na katere prijemljeta potezna drogova 
7 in 8. Geometrična os čepai 13 pade v nje
govih končnih položajih na koncu utorov 
12 skupaj z geometrično osjo para čepov 
9 oz. 10.

Vsled tako razporedbe odgovar ja medse
bojna razdalja poteznih drogov 7 in 8 toč
no dolžini izreze v zavornem vzvodu 4 in 
s tem se doseže skrajšana konstrukcija ka
kor tudi točna naravnava prestave odgo
varjajoče obremenitvi vozila.

Din. 10.



V ostalem je način delovanja te priprave 
natančno tak kakor pri pripravi glasom os
novnega patenta.

Patentni zahtevi:
1. Priprava za spreminjanje prestave pri 

zavornih drogovjih s paralelogramom kret- 
nikov, ki veže zavorne vzvode in katerega 
ena stranica je zvezana z enim zavornim 
vzvodom potom čepa, ki je premakljiv na
spram vrtešču tega vzvoda, po osnovnem 
patentu br. 8671, označena s tem, da geo
metrična os čepa (13) v njegovih končnih 
legah pade skupaj z geometričnima osema

prizgibnih mest (9, 10) sosednih stranic pa
ralelograma na oni stranici piaralelograma 
kretnikov, katera nosi omenjeni čep (13).

2. Priprava po zahtevu 1, označena s 
tem, da imata oba dela zgibnega komada 
(11), ki tvori ono stranico paralelograma 
kretnikov, katere prizgibno mesto je na 
zavornem vzvodu premakljivo, na k sebi 
obrnjenih straneh utora, v katera prijemlje 
čep, ki gre skozi zarezo v zavornem vzvo
du, dočim sta prvoomenjena dela na zuna
njih straneh na mestih odgovarjajočih kon
cem utorov, zgribljivo zvezana s sosednimi 
členi paralelograma kretnikov.
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